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HUms: Jloba
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110264/answer/110265




YBaxaemas Jlio6a! [Tepuognyeckoe CHUXKEHNE 3PEKIUY UJTU [laKe ee OTCYTCTBHE MOXKET
HalmomaThCs ¥ 1000r0 300POBOTO MYKUYMHEL - BAHOBATHI CTPECCH, IEPEyTOMJIeHNE, Pa3HbIe
3aboneBanus (HaunHas oT OP3), mmoxoe HaCTpoeHue U T.0O. ITO HopMaibHO. Ho, ecnu Takas
CUTYallus TIOBTOPSIETCS HEOOHOKPATHO, UJTM BO3HUKAET BCE Yallle U Yallle, 0COOeHHO Ipu
UCK/II0UeHUU BceX (DaKTOPOB, IIEPEYUCIIEHHBIX BHIIIE, TO TOTfa TpebyeTcs o6cieioBaHue Y
ypoinora/asgposnora - Y31 unu TPY3U npocTtaThl, CeMeHHBIX IY3EIPHKOB, KaBEpPHO30MeTputo, Y3U-
[OMIIEP COCYHOB IIOJIOBOTO YJIeHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaXKeHHUEM.



